
ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення конкурсу  

на заміщення вакантних наукових посад  

у Науково-дослідному центрі судової експертизи у сфері 

інформаційних технологій та інтелектуальної власності   

Міністерства юстиції України 

Відповідно до пункту 5 статті 6 Закону України від 26.11 .2015 № 848-

VIII «Про наукову і науково-технічну діяльність», постанови Кабінету 

Міністрів України від 23.05.2018 № 404 «Про затвердження Примірного 

положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних 

наукових посад державної наукової установи», Положення про порядок 

проведення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад Науково-

дослідного центру судової експертизи у сфері інформаційних технологій та 

інтелектуальної власності Міністерства юстиції України, затвердженого 

наказом директора від 13.04.2026 № 11/8-39/2026 (далі-Положення), 

Науково-дослідний центр судової експертизи у сфері інформаційних 

технологій та інтелектуальної власності Міністерства юстиції України 

оголошує конкурс на заміщення вакантних наукових посад:  

1. Заступник директора з наукової роботи; 

2. Науковий співробітник лабораторії досліджень об'єктів 

інформаційних технологій. 

Конкурс проводиться відповідно до вимог чинного законодавства та 

зазначеного Положення. 

Кваліфікаційні вимоги до посади заступника директора з наукової 

роботи: вища освіта другого рівня за ступенем магістра та загальний стаж 

роботи не менше 7 років, у тому числі: досвід роботи у галузі судової експертизи 

або права, або на посадах наукових чи науково-педагогічних працівників не 

менше 3 років, а за наявності наукового ступеня доктора філософії або доктора 

наук - не менше 2 років; досвід роботи на керівних посадах не менше 3 

років.  Володіння англійською мовою відповідно до вимог законодавства.  

Кваліфікаційні вимоги до посади наукового співробітника лабораторії 

досліджень об'єктів інформаційних технологій: вища освіта другого рівня за 

ступенем магістра відповідного напряму підготовки, стаж роботи за фахом не 

менше 5 років та опубліковані наукові праці, а за наявності наукового ступеня, 

закінчення аспірантури - без вимог до стажу роботи.  

Кандидати на заміщення наукової посади повинні знати законодавство 

у сфері судово-експертної діяльності, вільно володіти державною мовою, 

бути впевненим користувачем MS Office. 

Особи, які виявили бажання взяти участь у конкурсі, подають 

документи, які визначені п. 11 Положення, а саме: 

1) письмову заяву на ім’я директора Центру про участь у конкурсі; 

2) копію документа, що посвідчує особу; 

3) заповнений особовий листок з обліку кадрів; 

4) автобіографію; 

5) копію трудової книжки (за наявності); 



6) копії документів про вищу освіту, підвищення кваліфікації, 

присудження наукового ступеня, присвоєння вченого звання, військового 

квитка (для військовослужбовців або військовозобов’язаних);  

7) перелік наукових праць, опублікованих впродовж останніх п’яти 

років у вітчизняних та/або іноземних (міжнародних) рецензованих фахових 

виданнях (далі - наукові праці), зокрема опублікованих: 

у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань 

України, який затверджується центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері науки, 

наукової, науково-технічної діяльності та інноваційної діяльності; 

у наукових виданнях інших держав; 

у іноземних (міжнародних) виданнях, проіндексованих у міжнародних 

наукометричних базах. 

Перелік наукових праць з посиланнями на інформаційні ресурси та веб-

сайти, на яких вони розміщені, або електронні копії наукових праць 

кандидати надсилають на зазначену в оголошенні адресу електронної 

пошти. 

Кандидати можуть надавати додаткову інформацію, що відображає 

результати їх наукової діяльності: 

патенти на винахід, що пройшли кваліфікаційну експертизу;  

монографії (розділи у колективних монографіях); 

посилання на наукові онлайн-профілі. 

8) письмову згоду на обробку персональних даних. 

Кандидати на заміщення вакантних наукових посад, які працюють у 

Центрі, подають лише заяву про участь у конкурсі. 

Копії документів мають бути належним чином засвідчені кандидатом. 

На копіях проставляється відмітка «Згідно з оригіналом», особистий підпис 

кандидата, його прізвище та ініціали, дата засвідченої копії.  

Особи, які бажають узяти участь у конкурсі, подають зазначені вище 

документи особисто, надсилають поштою на адресу: бульвар Лесі Українки, 

26, м. Київ, 01133, або на адресу електронної пошти: intelect.ndc@gmail.com. 

Документи приймаються з 01 травня по 30 травня 2026 року включно. 

Дата проведення конкурсу повідомляється кандидатам додатково.  

Контактна особа: Зозуля Ольга Миколаївна,  

провідний спеціаліст з питань кадрової роботи,  

тел.: (044) 221-12-45,  

e-mail: intelect.ndc@gmail.com.  
 


